



## ■ ВЫБОРЫ-2014



Кандидат в Губернаторы Тюменской области



## ПИСКАЙКИН Владимир Юрьевич

Приоритеты моей предвыборной программы:

1. Реальное единство Тюменская область, несмотря на то, что область имеет в своём составе Ханты-Мансийский автономный округ-Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ как самостоятельные субъекты Федерации.
2. Разъединение политической и экономической власти в области и введение должности Председателя Правительства, который будет заниматься экономикой. Губернатор же должен сосредоточиться на политике, создании институтов, работой над законами, с общественностью.
3. Создание Уставного суда в Тюменской области, который в соответствии с Уставом Тюменской области должен был начать свою работу уже более 18 лет назад.
4. Радикальное обновление и оживление работы общественных институтов, в том числе Гражданского контроля и общественной законодательной инициативы.
5. Скорейшая выработка Национальной идеи, как консолидирующей основы общества и стимула социального прогресса.

ОТ «РУЧНОГО» УПРАВЛЕНИЯ К МЕХАНИЗМАМ КОНКУРЕНЦИИ

Публикуется на бесплатной основе.

## ■ РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ

## ЧТОБ БАБУЛИ ЗАВИСАЛИ В ИНТЕРНЕТЕ

Тюменцев «золотого» возраста приглашают попробовать свои силы и принять участие во Втором областном чемпионате по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения.

Двое победителей регионального этапа будут представлять Тюменскую область на IV Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров, который пройдёт 23-24 сентября в Москве.

Участником турнира может стать каждый житель Тюменской области, достигший пенсионного возраста.

Отборочный тур будет проходить до 29 августа 2014 года. Для участия в нём необходимо пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения по адресу: <http://edu.admtumen.ru>. Для этого понадобится компьютер с выходом в Интернет.

С 1 по 4 сентября 2014 года – подведение итогов отборочного тура. 15 человек, набравших наибольшее

количество баллов, 9 сентября 2014 года, в рамках второй региональной IT-недели, примут участие в финальном туре, где в режиме реального времени покажут свои знания и умения, выполняя разнообразные задания. Финал и награждение победителей состоится в Тюменском технопарке по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 142.

Планируется, что участие в чемпионате позволит увеличить число пожилых людей, использующих в повседневной жизни компьютерные технологии, расширить их возможности общения через Интернет, а также сократить информационный разрыв между поколениями.

Подробную информацию о проведении чемпионата можно узнать по телефону 56-53-93.

## ■ ВЫСТАВКИ

## «СВОИМИ РУКАМИ»

В Тюменском районе 18 августа стартовала выставка семейного творчества «Своими руками». Целью её является укрепление института семьи, а также презентация творческого потенциала всех членов семьи.

Выставки проходят в следующих муниципальных образованиях: Боровское, Ембаевское, Каскаринское, Кулаковское, Мальковское, Онохинское, Переваловское, Успенское. Награждение победителей состоится в субботу, 23 августа.

Участником может быть любая семья, постоянно проживающая на территории Тюменского района, без ограничений по полу, состоянию здоровья, в возрасте до 30 лет одного из супругов и соответствующая одному из следующих условий: молодая семья; многодетная семья; патронатная семья; семья с детьми с ограниченными физическими возможностями.

Оцениться участие в выставке будет по следующим критериям: количе-

ство экспонатов (не менее 10); работы всех членов семьи; художественное оформление семейной выставки; присутствие работ ребёнка – не менее двух видов (более пяти наименований).

Учредителями и организаторами выставки выступают управление по спорту и молодёжной политике администрации Тюменского района, МАУ ТМР МЦ «Поколение».

Подробнее об условиях участия в выставке можно узнать по тел. 8-922-043-92-62 (Дарья) или по электронной почте: [Pokolenie72@mail.ru](mailto:Pokolenie72@mail.ru).

Управление по спорту и молодёжной политике администрации района.

## ■ 70 ЛЕТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

# СЛАВИМ ОБЛАСТЬ ВСЕМ СЕЛОМ

Мероприятие «Славим область всем селом», проходившее в рамках празднования 70-летия Тюменской области, было весёлым и увлекательным. Работники Онохинского ЦКиД подготовили интересную программу, позаботившись и о детях, и о взрослых.

Для юных жителей села в зрительном зале был организован просмотр мультфильмов, а на площади возле дома культуры вожатые оздоровительного центра «Радуга» проводили детскую дискотеку.

Во время игровой программы «Онохинские потехи» детей развлекали Домовёнок, Пират и Гномик. Победители получали смайлики, которые затем могли обменять на вкусные призы. В

историческом конкурсе ребята демонстрировали свои знания о Тюменской области, за что также получали смайлики. В створке, в тени деревьев, работала художница. Желающие могли получить из её рук свой портрет, набросанный карандашом. А клоун разрисовывал лицо изящным рисунком!

Участники парада детских колясок получили специальные призы от дома культуры, сертифи-



кат или подарочную карту магазина «Дочки-сыночки», а также благодарственные письма. Дипломом победителя наградили семью Клепининых - за оригинальное дизайнерское решение (в сердцевине огромного белого цветка из атласа спала их крохотная дочурка). Для самых маленьких участников праздника был организован забег на ходунках.

Порадовали и кадеты лагеря «Юный патриот». Атаман Александр Тихонов отметил, что мальчишки прошли начальную военную подготовку на базе станции Зырянская, получили духовное и нравственное воспитание. Воины лагеря - Пётр Наумов и Богдан Казначеев - с завязанными глазами разбирали и собирали ору-

жие. Ребята в совершенстве владеют казачьим кинжалом, а также шашкой и нагайкой. Это умение продемонстрировал Ярослав Тихонов. Показали кадеты и музыкальный номер с приёмами рукопашного боя.

Хозяева были рады встретить коллектив Успенского Центра культуры, который привёз интересную концертную программу.

Праздник продолжался до ночи и завершился ярким фейерверком.

Глава администрации Онохинского муниципального образования Владимир Михалёв подытожил прошедшее мероприятие:

- Сегодня такой замечательный день, наше село отмечает сразу несколько праздников. В нашем спортивном зале прохо-

дили всероссийские соревнования по юношескому баскетболу «Оранжевый приз»; после капитального ремонта состоялось торжественное открытие амбулатории; в стране отмечается День физкультурника и День строителя! Сегодня День нашего села! Онохину - 233 года!

Замечательные люди проживают на нашей территории. Это и медики, и учителя, и работники культуры, которые под руководством Яны Егоровой организовали в Онохино праздник. Спасибо всем! Поздравляю вас с Днём села!

Вера ФЁДОРОВА,  
с.Онохино.

На снимках: родители возле оригинальной коляски; аквагрим всем желающим; Ярослав Тихонов демонстрирует владение холодным оружием.









